

# 2017中国国际微商大会昨日开幕

共推出项目1035个,总投资8232亿元



省长李国英致辞并宣布2017中国国际微商大会开幕



2017中国国际微商大会现场

昨日下午,2017中国国际微商大会在合肥滨湖国际会展中心拉开帷幕。开幕会上,首次通报了上届大会签约履约情况。

## 利用网络平台 打造永不落幕的微商大会

“安徽孕育了微商,微商为安徽添彩。历史上,一代代徽商从故乡出发,锐意进取、艰苦创业,好学精进、与时俱进,造就了称雄三百年的辉煌商帮,成就了无徽不镇的商界传奇,铸就了主诚信、贾道儒行的商业精神,为中国商业文明留下了浓墨重彩的一页。在当代,新一代徽商秉承徽商传统,顺应时代潮流,广泛活跃于经济社会发展舞台,涌现出一大批知名企业和优秀企业家,成为安徽发展所倚重的一支重要力量。”

省长李国英在致辞中说,微商大会是促进交流合作的重要平台。本次大会以“创新发展新理念、‘一带一路’新机遇”为主题,安排了一系列经贸洽谈、项目对接和文化交流活动。希望海内外投资者积极参与,利用自身优势和资源,把更多资金和项目投向安徽,把更多人才和技术引入安徽,与安徽共享机遇、共促发展、共创双赢。

“我们将强化政策支持,着力加强创新支撑体系建设,落实促进经济平稳健康增长和‘三重一创’、制造强省、科技创新、技工大省、招商引资、人才引进、降

低成本等政策措施,促进实体经济做大做强。我们将细化对接服务,利用网络平台打造永不落幕的微商大会,不断完善全天候对接、全天候服务的机制。我们将优化营商环境,继续深入推进‘放管服’改革,努力使安徽成为全国审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优的省份,让每一位投资者都能创新愉快、创业愉快、创造愉快。”

## 微商大会共推出项目1035个 总投资8232亿元

据省发改委主任张韶春介绍,截至目前安徽省共有364个项目纳入国家发展改革委PPP项目的推荐库,193个项目纳入财政部PPP综合信息平台,总投资2200多亿元,项目个数和投资规模均居全国前列,目前全省共有174个项目落实了社会投资主体,项目总投资1500多亿元。

本次微商大会期间,我省精心筛选一批良好投资价值的项目,共推出项目1035个,总投资8232亿元,其中市政工程领域项目696个,总投资额3706亿元,教育、医疗、养老、科技、文化、旅游等公共服务领域项目154个,总投资额1130亿元,交通运输领域项目99个,总投资额2247亿元,能源、环境保护、水利、农业、林业等领域项目86个,总投资额1149亿元,这些项目符合国家产业政策,契合安徽发展实际,有较好的市场前景,有稳定的投资回报。

## 微商大会首次通报 上届大会签约履约情况

在微商大会开幕式上,省政府副秘书长赵振华介绍2016中国国际微商大会集中签约项目履约情况。据悉,2016中国国际微商大会集中签约60个项目,协议引资910亿元。

根据通报,60个集中签约项目中,44个项目已完成工商注册登记,占集中签约项目总数的73%,其中,滁州、马鞍山、宣城、铜陵、池州5市以及省金融办的项目已全部完成工商注册。30个项目已开工,占集中签约项目总数的50%。其他项目正积极开展选址、土地挂牌、规划设计、征地拆迁等前期工作。

60个集中签约项目已到位资金78.4亿元。其中,资金到位率超过30%的项目有:台湾美莱国际股份有限公司在淮北市投资的文创科教城项目,东莞金里实业有限公司在淮北市投资的锂离子动力电池项目,昆山巨多旺电子科技有限公司在马鞍山市投资的LED照明项目,韩国和承集团在马鞍山市投资的汽车零部件涂层剂项目,上海润泽老年医养园有限公司在铜陵市投资的医养园项目,东莞诚创通讯有限公司在铜陵市投资的手机生产基地项目,法国液化空气集团在合肥市投资的京东方10.5代线项目,深圳沃特玛电池有限公司在六安市投资的汽车产业基地项目,中国电力国际发展有限公司在淮南市投资的百兆瓦光伏发电项目等。

# “安徽在绿色发展上完全可以走在全国前列”

2017中国国际微商大会·微商高峰对话昨日举行

**星报讯** 2017中国国际微商大会·微商高峰对话于5月17日上午在合肥举行。本次活动旨在弘扬徽商精神、凝聚徽商力量,为交流互鉴经验、共谋合作发展提供一个重要平台。

创新是引领发展的第一动力。作为创新发展的领军人物,科大讯飞股份有限公司董事长刘庆峰认为,解决好科技创新的“最先一公里”,核心技术的创新架构是关键;而解决好科技创新的“最后一公里”,则需要了解用户需求,并根据用户需求不断进行技术创新的修正。

国务院发展研究中心企业研究所所长马骏指出,创新是一种特殊的生产经营方式,具有技术风险和市场风险。政府和企业要一起打造协同创新体系,构建良好的创新生态,让创新变得更加容易。同时,微商要发扬敢做敢闯的创新精神,结合安徽的科技优势,再创辉煌。

开放发展,产业先行。奇瑞汽车作为中国汽车品牌的一张名片,是民族企业“走出去”的典型代表。奇瑞汽车有限公司董事长尹同跃认为,企业发展要走向更广阔的舞台,一定走品牌路线。

上海社会科学院副院长周伟表示,微商的核心特征就是外向经营,过去微商靠着吃苦耐劳的精神走出大山,现在时代环境和交通体系为企业“走出去”创造了很好的条件。安徽要更好推进开放发展,必须为微商提供更优的政策条件和更高的服务水平。

针对微商企业践行绿色发展理念的诸多实践,中国(海南)改革发展研究院院长迟福林表示,绿色发展不仅是现实需求,更是未来趋势。以制造业服务化为突出特点的产业革命为绿色发展提供重要条件;14亿人的服务型消费全面快速增长为绿色发展提供诸多市场机会;以城乡一体化为突出特点的城乡结构变革将为绿色发展提供巨大的市场空间。他认为,在绿色

发展中,一个以科技创新为先导,以产业发展为特色,以民营企业为主体的微商发展新局面正在形成,在广大微商的努力下,安徽在绿色发展方面完全有可能走在全国前列。

会上,十余家县市开发区还就各自的投资政策和投资环境进行了推介。合肥包河经开区在推介中提到,该区将建设“五个小镇”:按照“定位特色化、城市组团化、产业社区化、配套综合化、景观园林化”的要求,规划建设花园科创小镇、工大智造小镇、江淮车谷小镇、南站商务小镇和卓越城文创小镇。一个小镇明确一个主导产业、制定一个专项规划,落实一套城市设计、建设一个创新平台,配套一组创新政策,组建一套工作班子。同时,培育“五大产业”:围绕园区优势产业资源,重点发展新能源汽车、智能制造、文化创意、高技术服务业、建筑与设计等五大主导产业,加快打造千亿园区。